



Встреча с кадетами

Федеральное государственное общеобразовательное учреждение «Оренбургское президентское кадетское училище» создано распоряжением Президента Российской Федерации № 564-рп от 30 августа 2010 года. Это первое Президентское кадетское училище в нашей стране.

Председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., встретился с директором училища доктором исторических наук Машковской Татьяной Олеговной.

На встрече было принято решение о взятии ветеранами следствия шефства над 9 «В» кадетским классом, в котором обучается 17 воспитанников.

Учащиеся этого класса, приняли решение, по окончании училища поступать в высшие учебные заведения, которые готовят специалистов для правоохранительных структур.

Шефская работа над кадетским классом проводится при активном содействии со стороны руководства и сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области. Заместитель руководителя управления подполковник юстиции Уханов А.Ю., и.о. начальника отдела криминалистики подполковник юстиции Пугач А.В. и председатель Совета ветеранов Иванов О.В., встретились с ребятами в одном из учебных классов Первого Оренбургского Президентского кадетского училища. На встрече присутствовал Киселев А.Н. заместитель директора по воспитательной работе.